先着順!

早い者勝ち!

岡山とつながりたい人いらっしゃ~い

多值和最終金

先着順・予約制・1月6日(水)締切(定員に達ししだい締切) ※備前市・倉敷市の相談希望の場合はイヤホンをご持参ください。

晴れの国おかやま

[日時] 2021年 1月9日 (土) 13:00~16:00 のうち30分

【会場】**大阪ふるさと暮らし情報センター セミナー室** (大阪市中央区本町橋2-31 シティプラザ大阪 4階「凛」)

【参加団体】備前市・倉敷市【オンライン】 岡山県全般相談【対面】

【主催】大阪ふるさと暮らし情報センター・岡山県

参加費無料! 定員 10組

お申込み お問い合わせ先 認定NPO法人 ふるさと回帰支援センター TEL:06-4790-3000 大阪ふるさと暮らし情報センター E-mail:iju@osaka-furusato.com

## 『岡山県移住相談会』 ~岡山とつながりたい人いらっしゃい~

会場参加型移住相談会 ただの相談会されど相談会!

「オンライン相談」に不慣れな方にも会場から参加していただける 相談会です。地域まで絞れていない方も、まずUUアドバイザーが案 内します。どうぞお気軽に!

2021年1月9日(土) 岡山県移住相談会大阪ふるさと暮らし情報センターセミナー室(4階)

予約制・先着順・1月6日(水)締切(備前市・倉敷市 各5組)

お申し込みは、

氏名、電話番号、希望時間、希望相談(備前市・倉敷市・岡山県全般)、相談内容 をお知らせください。

相談時間 13:00~13:30

 $13:35\sim14:05$   $14:10\sim14:40$   $14:55\sim15:25$   $15:30\sim16:00$ 

※備前市・倉敷市の相談希望の場合はイヤホンをご持参ください。



お申し込みは、

電話・メールで上記内容をお伝えください。

大阪ふるさと暮らし情報センター

電話:06-4790-3000

メール:iju@osaka-furusato.com

## <セミナー会場までのアクセス>

大阪市営地下鉄 堺筋線「堺筋本町」駅 12号出口徒歩6分大阪市営地下鉄 谷町線「谷町四丁目」4号出口徒歩7分